



Protokoll fört vid SMC Jönköpings läns styrelsemöte den 5 december 2016

Datum Måndagen den 5 december

Plats: Spiskroken

Tid: Kl 18.00-21.00

Närvarande Pernilla Freij, ordf
Tommy Bernevång
Jan Karlsson
Johan Westerberg
Lars Friman
Mikael Hultberg
Arnold Carlzon

Ej närv Leif Rogö
Joakim Eek
Johan Olofsson

Ärende §§ 45-61

§ 45	Öppnande	Ordförande Pernilla Freij hälsade välkommen och förklarade kvällens styrelsemöte öppet.
§ 46	Närvaro	Se listan ovan.
§ 47	Justerare	Beslutades att utse Lars Friman till justerare av protokollet
§ 48	Godkännande av dagordning	Föreliggande förslag till dagordning godkändes
§ 49	Föregående protokoll	Protokollet gicks genom och godkändes.
§ 50	Ekonomi	Kassören redovisar ekonomin och godkändes.
§ 51	Skrivelser/mejl	Vi har fått en ny klubb i distriktet. Tarantella Custom Club i Jönköping. Från Leif Rogö. Förslag på att vi ska skicka ett mejl till varje ny medlem i distriktet. Pernilla ska stämma av med Borlänge hur lång tid det tar innan registret är uppdaterat så inte det tar lång tid.

§ 52	Rapporter	<p>Möte om Start2Ride har varit hos Ingvars trafikskola i Vetlanda:</p> <p>Klubbkonferensen var hos HTC: Valfyllt i maj med aktiviteter.</p> <p>Storkonferensen i Arlanda Stadgarna. När det är godkänt från riks. Vi får vänta på om vi ska ha ett extra årsmöte om inte våra ändringar. Vi bordlägger till riks har godkänt sina stadgar först. Om ingen protesterar.</p> <p>Förslag på att vi skaffar nya och fler rabattställen.</p> <p>Ny app kommer efter jul</p>
§ 53	Media	<p>Hemsidan: Kolla om Facebook kan kopplas samman med hemsidan. Hör med Jonny på kansliet.</p> <p>Facebook-Uppdateras löpande</p> <p>TV/Tidningar</p> <p>Nyhetsmejl. Skickas ut 2 ggr/år. Spara en gång till att ha om något extra ska förmedlas till medlemmarna. 1 gången mejlas 1:a vardagen i april med avrostningar och Elmia. Vi skippar ibladning i MC-Folket.</p>
§ 54	MCT	<p>Jonathan bordlägger vi till nästa möte. Vi tillfrågar Björn Deischmann.</p> <p>Tommy ska fråga Länsstyrelsen om det är teoretiskt ok att ansöka om tillstånd för oss att ytnyttja Axamoring.</p>
§ 55	Vägspanare	<p>Lars Friman är huvudansvarig. Mikael Hultberg är också vägspanare.</p>
§ 56	SMC Klubbarna	<p>Inget att rapportera.</p>
§ 57	Kommande aktiviteter	<p>Hoj-X. Föreslå att det ska vara mer seminariestuk</p>
§ 58	Stoppdatum	<p>Stoppdatum MC-Folket 2/17. Manusstop 12/12. Utgivning vecka 3(Vi skriver inget i tidningen). (Nästa nummer 3/17 manusstop 23/1. Utgivning vecka 13).</p>
§ 59	Övriga frågor	<p>Inga övriga frågor</p>
§ 60	Nästa möte	<p>23/1 2017 Spiskroken kl. 18:00</p>
§ 61	Mötet avslutas	<p>Ordförande förklarade mötet avslutat</p>

Dag som ovan

Mikael Hultberg
Sekreterare

Lars Friman
Justerare